

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Эдуард Ильич

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.08.2005 16:06:02

формирования заключения врача: 03.09.2005 21:15:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/11266/answer/11267>



Заключение врача

Уважаемый Эдуард Ильич! Ваши результаты консервативного лечения можно расценивать, как хорошие. Учитывая Ваше желание и далее проводить консервативное лечение, стоит смириться с побочными эффектами лечения. Существует множество различных взглядов на тактику ведения подобных Вам пациентов. Все методы имеют серьезное обоснование и, потому, право на жизнь. Если Вам интересен мой взгляд на этот вопрос, то таким пациентам я выполняю трансуретральную резекцию гиперплазии предстательной железы, с последующим гистологическим исследованием. Это я делаю не вопреки онкологической настороженности, а напротив, с целью четкой диагностики заболевания, определения дальнейшей тактики. Это исключительно мое мнение. С уважением.